

今日からモノ知りシリーズ

トコトンやさしいねじの本 (978-4-526-06476-0) 【正誤表】

P17 「ねじの規格の変遷」

- ・ 図 (b) に、図 (a) 、 (c) 、 (d) と同様に「めねじの内径」を記入
- ・ 図 (d) の左側の一点鎖線を、図 (a) 、 (b) 、 (c) と同様にねじの谷の位置に移動

P49 表題

【誤】ユニファイ平目ねじの基準寸法

【正】ユニファイ並目ねじの基準寸法

P53 「タッピングねじのねじ先」

- ・ 「R形」のねじ先端に丸み (R) をもたせる

P90 本文 上段 8 行目

【誤】・・・を受けるたとき、・・・

【正】・・・を受けたとき、・・・

P139 「ねじの材料～銅材料」の「黄銅」

【誤】七三黄銅 (C2600) ・・・亜鉛を約 70%含む

六四黄銅 (C2801) ・・・亜鉛を約 60%含む

【正】七三黄銅 (C2600) ・・・銅を約 70%含む

六四黄銅 (C2801) ・・・銅を約 60%含む